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Medienmitteilung 
Kiosk Tabak, ltd. Expositions, Mutschellenstr. 2, 8002 Zürich (Enge) exposition@evaschumacher.ch

Kunstausstellung Barbara Gwerder – Näbätussä. 6. April bis 11. Mai 2013.
Vernissage Freitag, 5. April 2013, 18-20h



Vergängliche imaginäre Landschaften 

Der KIOSK TABAK zeigt aktuellste Werke der Innerschweizer Künstlerin Barbara Gwerder. «Näbätussä» versammelt Bilder mit sich verflechtende Orts- und Flurnamen, die eng mit den Gwerder-typischen Holzobjekten «Rabenschwarz und Edelweiss» korrespondieren. 


Barbara Gwerder (1967) thematisiert in ihren Werken Veränderung und Vergänglichkeit vor dem Hintergrund von Tradition und Brauchtum. Ihre Interpretationen von mündlich und schriftlich überlieferten Äusserungen in einer sich immer stärker verflechtenden Welt sind einzigartig – zumal Orts- und Flurnamen der Gemeinde Muotathal die Grundlage für ihre topographischen Karten «Näbätussä» bilden. 

In KIOSK TABAK, der temporären Galerie für Kunst und Ideen in der Zürcher Enge, sind begleitend dazu ihre Holzobjekte «Rabenschwarz und Edelweiss» zu sehen. Die Skulpturen, verkohlt, gesägt, poliert und beschichtet, erzählen von der Erinnerung, die zugleich Gegenwart ist. 

Die Innerschweizerin Barbara Gwerder stellt ihr künstlerisches Schaffen, zu dem Performances gehören, regelmässig in der Schweiz, in Deutschland, Italien und der Türkei aus. 

Galerie KIOSK TABAK
Der ehemalige KIOSK TABAK wird von Frühling bis Herbst als Galerie genutzt und  seit Juli 2012 von Eva Schumacher geführt. 
Bisher fanden drei Kunstausstellungen und eine Reihe kleinerer Anlässe statt. 
In Planung sind neben den Ausstellungen ein Filmclub und ein regelmässiges wechselndes Rahmenprogramm (Lesungen, Bar, Pop up Shops etc.). 

Barbara Gwerder – Näbätussä. Kiosk Tabak ltd. Expositions. 
6. April bis 11. Mai 2013.
Vernissage Freitag, 5. April 2013, 18 Uhr 
Offen: Donnerstag bis Samstag, 15 bis 19 Uhr oder auf Voranmeldung

Information 
Eva Schumacher, Galerieinhaberin,  M   079 464 83 15, exposition@evaschumacher.ch
www.evaschumacher.ch/KIOSK
Bildmaterial unter: http://www.evaschumacher.ch/KIOSK/Medien/
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